

5063022099723
5063022099730
5063022634207
V30225_5063022099723_MAND2_2324

EN

These instructions are for your safety. Please read them thoroughly before use and retain for future reference.

Before you start

- 3 X 1.5V LR44 size batteries required. Batteries are included.
- Decide on an appropriate location for your product (see siting instructions below).
- Ensure that the cables are fully unwound before use.
- Check the pack to make sure you have all the parts listed.
- Check the set before use for loose or damaged wiring and that all the bulbs are secure. If you are in doubt do not use the set.
- If you are in any doubt about installing this product, consult a qualified electrician.

Siting instructions

- This product is suitable for indoor use only.
- Do not position or place near heaters of any other direct sources of heat.
- Check that all the bulbs are lit. Once checked locate your lights in the desired position.
- This product is suitable for positioning on surfaces which have normal flammability e.g. wood, plasterboard, masonry. However this does not include highly flammable surfaces (e.g. polystyrene, textiles).
- The light source of this luminaire is not replaceable; when the light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.

Battery replacement

- Remove all packaging before use and dispose of safely.
- Using a suitable screwdriver to remove the safety screw and open the battery compartment cover. Do not lose the screw.
- Insert 3 x 1.5V LR44 batteries following the proper direction indicated inside the battery compartment. Ensure the battery polarity signs are followed.
- Replace the battery compartment cover and the safety screw.



WARNING:

- This product is for use as a decoration only. Not to be used by children as a toy. Keep out of reach of small children.
- This product has small parts, which may pose a choking hazard if detached.
- Keep away from fire and sources of heat.
- Do not allow water to come into contact with batteries or wiring.
- The light source of this luminaries is not replaceable: when the light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced. DO NOT attempt to replace any of the bulbs in the light set.



Battery Warnings

- An adult must carry out battery replacement and installation.
- Remove exhausted batteries from this product.
- Do not dispose of batteries in a fire, batteries may explode or leak.
- Do not short-circuit the battery terminals.
- Do not mix used and new batteries.
- Do not mix alkaline standard (carbon-zinc), lithium or rechargeable batteries.
- Do not mix different types of batteries.
- Do not use rechargeable batteries in this product.
- Do not recharge non-rechargeable batteries.
- Do not allow any part to come in contact with heat or a direct flame.
- Do not allow water to come into contact with the batteries or wiring.
- Install carefully to prevent any damage to the batteries.

- When installing 3 x 1.5V LR44 batteries in the battery compartment, ensure the batteries are placed as marked (+) (-).
- Only the recommended batteries should be used.
- Remove batteries from product when not in use for long periods of time.
- Keep this product out of the reach of small children.
- Store unused batteries in their original packaging.
- Dispose of used batteries responsibly.



BATTERY WARNING: KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

- Store spare batteries securely. Dispose of used batteries immediately and safely. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.
- If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children.
- Be alert, there are no obvious symptoms if a child has swallowed a button or coin battery. If your child appears unwell and there are no obvious symptoms, then check to make sure there are no batteries missing from any items they have been around. If you suspect they have swallowed a coin/ button cell, then seek medical attention. Similarly, if they vomit bright red fresh blood seek immediate medical help.
- Always remain vigilant with discharged or spare button or coin batteries in the home and in products that contain them.

Technical Data

	This product complies with conformity requirements of the applicable European Regulations or Directives.
	This product complies with conformity requirements of the applicable UK Regulations.
	For indoor use only.
	This symbol is known as the 'Crossed-out Wheelie Bin Symbol'. When this symbol is marked on a product or battery, it means that it should not be disposed of with your general household waste. Some chemicals contained within electrical/electronic products or batteries can be harmful to health and the environment. Only dispose of electrical/ electronic/battery items in separate collection schemes, which cater for the recovery and recycling of materials contained within. Your co-operation is vital to ensure the success of these schemes and for the protection of the environment.
	Product contains a coin/button cell. In case of ingestion of a cell or a battery, the person involved should seek medical assistance promptly.
	Keep out of reach of children
xxWyy	xx-year; yy-week of the year

FR

Ces instructions sont données pour votre sécurité. Lire attentivement ces instructions avant l'installation et les conserver pour référence.

Avant de commencer

- 3 piles 1,5 V LR44 requises. Les piles ne sont pas incluses.
- Choisir un emplacement approprié pour le produit (voir les instructions relatives à l'emplacement ci-dessous).

- S'assurer que les câbles sont bien déroulés avant d'utiliser le produit.
- Vérifier le paquet et s'assurer qu'il contient toutes les pièces énumérées.
- Vérifier que le câblage n'est pas endommagé ou desserré et que toutes les ampoules sont bien fixées avant toute utilisation. En cas de doute, ne pas utiliser le produit.
- En cas de doute quant à l'installation de ce produit, faire appel à un électricien qualifié.

Instructions relatives à l'emplacement

- Ce produit est exclusivement réservé à un usage intérieur.
- Ne pas placer le produit près de radiateurs ou d'autres sources directes de chaleur.
- Vérifier que toutes les ampoules sont allumées. Une fois les vérifications effectuées, placer les lampes dans la position souhaitée.
- Ce produit convient à des surfaces présentant une inflammabilité normale, par exemple : du bois, des plaques de plâtre, ou la maçonnerie. Cependant, cela ne comprend pas les surfaces hautement inflammables (par exemple, le polystyrène, ou le textile).
- La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplaçable; lorsque la source lumineuse atteint sa fin de sa vie, le luminaire entier doit être remplacé.

Remplacement des piles

- Avant utilisation, retirer tout l'emballage et le mettre correctement au rebut.
- Déposer la vis de sécurité à l'aide d'un tournevis adapté et ouvrir le cache du compartiment des piles. Ne pas perdre la vis.
- Insérer les 3 piles 1.5V LR44 dans la direction appropriée indiquée dans le compartiment des piles. Veiller à respecter les signes de polarité des piles.
- Replacer le cache du compartiment des piles et la vis de sécurité.



AVERTISSEMENT :

- Ce produit est con u pour un usage décoratif uniquement. Ceci n'est pas un jouet pour enfant. Garder hors de la portée des jeunes enfants.
- Ce produit contient des pi ces de petite taille qui pourraient présenter un risque d'étouffement.
- Conserver à l'abri du feu et des sources de chaleur.
- Ne pas laisser d'eau entrer en contact avec les piles ou le câblage.
- La source d'éclairage de ce luminaire n'est pas remplaçable : lorsqu'elle arrive en fin de vie, l'ensemble du luminaire doit être remplacé. NE PAS essayer de remplacer les ampoules du luminaire.



Mises en garde concernant les piles

- Le remplace ment et l'installation des piles doivent être effectués par un adulte.
- Retirer les piles usagées du produit.
- Ne pas jeter les piles au feu : celles-ci risqueraient d'exploser ou de fuir.
- Ne pas court-circuiter les bornes de piles.
- Ne pas mélanger de piles neuves et usagées.
- Ne pas mélanger de piles alcalines standard (carbone-zinc), au lithium ou rechargeable.
- Ne pas mélanger différents types de piles.
- Ne pas utiliser de piles rechargeables dans ce produit.
- Ne pas recharger les piles non rechargeables.
- Ne laisser aucune partie entrer en contact avec une source de chaleur ou une flamme directe.
- Ne pas laisser d'eau entrer en contact avec les piles ou le câblage. Procéder minutieusement à l'installation afin d'empêcher tout endommagement des piles.
- Lors de l'installation de 3 piles 3 x 1,5V LR44 dans le compartiment des piles, s'assurer que celles-ci sont placées comme indiqué (+) (-).
- Utiliser uniquement les piles recommandées.
- Retirer les piles du produit lorsque celui-ci n'est pas utilisé pendant de longues périodes.
- Garder ce produit hors de la portée des jeunes enfants.
- Ranger les piles non usagées dans leur emballage d'origine.
- Mettre les piles au rebut en agissant de façon responsable.



AVERTISSEMENT RELATIF AUX PILES: GARDER HORS DE PORTÉE DES ENFANTS

- Rangez les piles de rechange dans un endroit sûr. Jetez les piles usagées immédiatement et de manière sécurisée. Si vous avez des raisons de croire qu'une pile a été avalée ou placée dans n'importe quelle partie du corps, consultez immédiatement un médecin.
- Si le logement de la pile ne peut pas être solidement fermé, cessez d'utiliser l'appareil et maintenez-le hors de portée des enfants.
- Soyez vigilant, il n'y a pas de symptôme évident lorsqu'un enfant vient d'avaler une pile bouton. Si votre enfant n'a pas l'air d'aller bien et s'il n'y a pas de symptômes évidents, vérifiez qu'il ne manque pas de piles dans les appareils qui sont à sa portée. Si vous avez des raisons de croire qu'il a avalé une pile bouton, appelez les urgences. De même, s'il vomit du sang frais rouge vif, appelez immédiatement les urgences.
- Faites toujours attention avec les piles bouton déchargées ou de rechange, qu'elles soient dans les produits qui en contiennent ou ailleurs chez vous.

Données techniques

	Ce produit est conforme aux exigences de conformité des règlements ou directives européennes applicables.
	Pour utilisation à l'intérieur uniquement
	Ce symbole est connu sous le nom de « poubelle barrée ». Lorsque ce symbole est présent sur un produit ou une pile, vous ne devez pas jeter ces produits avec vos déchets ménagers. Certaines substances chimiques contenues dans les produits électriques/électroniques ou les piles peuvent nuire à la santé et à l'environnement. Déposer les articles électriques ou électroniques, ainsi que les piles, uniquement dans des systèmes de collecte séparés, qui permettent de récupérer et de recycler les matériaux contenus à l'intérieur. Votre coopération est essentielle pour assurer le succès de ces programmes et pour la protection de l'environnement.
	Ce produit contient une pile bouton. En cas d'ingestion d'une pile ou d'une cellule, la personne impliquée doit rapidement consulter un médecin.
	Conserver hors de portée des enfants.
xxWyy	xx-année ; yy-semaine de l'année

PL

Te instrukcje mają służyć Twojemu bezpieczeństwu. Należy je dokładnie przeczytać przed użyciem produktu i zachować w celu późniejszego wykorzystania.

Przed rozpoczęciem użytkowania

- Wymagane są baterie 3 x 1,5 V LR44. Baterie nie są dołączone do zestawu.
- Wybrać odpowiednią lokalizację dla produktu (patrz poniższe instrukcje dotyczące lokalizacji).
- Przed rozpoczęciem użytkowania upewnić się, że przewody są całkowicie rozwinięte.
- Sprawdzić zawartość opakowania i upewnić się, że wszystkie elementy zostały dostarczone zgodnie ze specyfikacją.
- Przed rozpoczęciem użytkowania sprawdzić, czy okablowanie nie jest poluzowane lub uszkodzone oraz czy żarówki są zabezpieczone. W razie wątpliwości nie należy używać zestawu.

- W przypadku jakichkolwiek wątpliwości dotyczących montażu tego produktu skontaktować się z wykwalifikowanym elektrykiem.

Instrukcje dotyczące miejsca stosowania

- Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń.
- Nie umieszczać w pobliżu grzejników lub innych bezpośrednich źródeł ciepła.
- Sprawdzić, czy wszystkie żarówki się świecą. Po wykonaniu kontroli umieścić oświetlenie w żądanym położeniu.
- Ten produkt można umieszczać na powierzchniach o normalnej palności, np. na drewnie, kamieniu lub płytach kartonowo-gipsowych. Nie obejmuje to jednak powierzchni wysoce łatwopalnych (np. polistyrenu, tekstyliów).
- Źródło światła z oprawy nie jest wymienne. Jeśli źródło światła przestanie działać,cała oprawa powinna być zastąpiona nową.

Wymiana baterii

- Przed użyciem usunąć opakowanie i zutylizować w bezpieczny sposób.
- Użyć odpowiedniego wkrętaka, aby wykręcić śrubę zabezpieczającą i otworzyć pokrywę komory baterii. Uważać, aby nie zgubić śruby.
- Włożyć 3 baterie 1.5V LR44 zgodnie z kierunkiem wskazanym wewnątrz komory baterii. Umieścić baterie, zwracając uwagę na oznaczenie biegunów.
- Umieścić z powrotem pokrywę na komorze baterii i przykręcić śrubę.



OSTRZEŻENIE:

- Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do dekoracji. Produkt nie jest przeznaczony do zabawy. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci.
- Produkt zawiera małe elementy, które po połączniu mogą stwarzać ryzyko zadławienia.
- Trzymać z dala od ognia i źródeł ciepła.
- Nie dopuścić do kontaktu baterii lub okablowania z wodą.
- Źródło światła w tej oprawie nie podlega wymianie: gdy dojdzie do zużycia źródła światła, należy wymienić całą oprawę. NIE NALEŻY podejmować prób wymiany żarówek w zestawie.



Ostrzeżenia dotyczące używania baterii

- Wymiana baterii i montaż muszą być wykonywane przez osobę dorosłą.
- Wyjąć zużyte baterie z urządzenia.
- Nie wrzucać baterii do ognia - może to doprowadzić do wybuchu lub wycieku.
- Nie wolno zwierać biegunów baterii.
- Nie wolno używać jednocześnie nowych i zużytych baterii.
- Nie wolno używać jednocześnie standardowych baterii alkalicznych (cynkowowęglowych), baterii litowych lub akumulatorów. .
- Nie wolno używać jednocześnie różnych typów baterii.
- Nie wolno używać akumulatorów do zasilania tego produktu.
- Nie wolno ładować baterii jednorazowych.
- Nie wolno narażać którejkolwiek części baterii na bezpośrednie działanie wysokiej temperatury lub płomieni.
- Nie dopuścić do kontaktu baterii lub okablowania z wodą.
- Baterie wkładać ostrożnie, aby uniknąć ich uszkodzenia.
- Podczas wkładania baterii 3 x 1,5V LR44 do komory baterii upewnić się, że zostały one umieszczone zgodnie z oznaczeniami (+) (-).
- Należy stosować tylko baterie zalecanego typu.
- Usunąć baterie z produktu, gdy nie jest on używany przez dłuższy czas.

- Trzymać produkt z dala od małych dzieci.
- Nieużywane baterie przechowywać w oryginalnym opakowaniu.
- Zutylizować baterie w odpowiedni sposób.



OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE BATERII: PRZECHOWUJ W MIEJSCU NIEDOSTĘPNYM DLA DZIECI.

- Przechowuj zapasowe baterie w bezpiecznym miejscu. Wyrzucaj zużyte baterie zaraz po wyjęciu w bezpieczny sposób. Jeśli uważasz, że baterie mogły zostać połącznię lub umieszczone w jakiegokolwiek części ciała, niezwłocznie zasięgnij porady lekarza.
- Jeśli komora baterii nie zamyka się bezpiecznie, przestań używać produktu i trzymaj go z dala od dzieci.
- Zachowaj czujność, nie ma wyraźnych objawów, jeśli dziecko połknęło baterię guzikową lub pastylkową. Jeśli dziecko źle się czuje i nie ma wyraźnych objawów, sprawdź, by się upewnić, że w urządzeniach nie brakuje żadnej baterii. Jeśli podejrzewasz, że dziecko połknęło baterię pastylkową/guzikową, skontaktuj się z lekarzem. Podobnie jeśli wymiotuje jasnoczerwoną krwią, natychmiast skontaktuj się z lekarzem.
- Zachowaj zawsze czujność, gdy w domu i w produktach znajdują się rozładowane lub zapasowe baterie guzikowe lub pastylkowe.

Dane techniczne

	Ten produkt spełnia wymogi zgodności zawarte w odnośnych rozporządzeniach lub dyrektywach unijnych.
	Tylko do użytku domowego, wewnątrz pomieszczeń
	Na produkcie może się znajdować symbol przekreślonego pojemnika na odpady. Jeśli ten symbol jest umieszczony na produkcie lub baterii, oznacza to, że nie należy ich wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. Niektóre chemikalia znajdujące się w produktach elektrycznych/elektronicznych lub bateriach/akumulatorach mogą być szkodliwe dla zdrowia i środowiska. Sprzęt nie poddany recyklingowi stanowi potencjalne zagrożenie dla środowiska i zdrowia ludzi. Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny zawiera substancje nieobojętne dla środowiska naturalnego. Elementy elektryczne/elektroniczne/baterie należy utylizować wyłącznie w osobnych punktach zbiórki, które zapewniają możliwość odzysku i recyklingu materiałów w nich zawartych. Współpraca użytkownika ma zasadnicze znaczenie dla prawidłowego funkcjonowania tych systemów zbiórki i ochrony środowiska.
	Produkt zawiera baterię pastylkową/guzikową. W razie połącznięcia baterii lub akumulatora należy natychmiast skontaktować się z lekarzem.
	Przechowuj w miejscu niedostępnym dla dzieci.
xxWyy	xx-rok; yy-tydzień roku

RO

Aceste instrucțiuni sunt pentru siguranța dvs. Vă rugăm să le citiți cu atenție înainte de utilizare și să le păstrați pentru consultare viitoare.

Înainte de a începe

- Sunt necesare 3 baterii LR44 de 1,5 V. Bateriile nu sunt incluse.

- Stabiliți un loc corespunzător pentru produs (consultați instrucțiunile de amplasare de mai jos).
- Cablurile trebuie desfășurate complet înainte de utilizare.
- Verificați ambalajul și asigurați-vă că aveți toate piesele specificate.
- Verificați setul înainte de utilizare pentru a depista dacă există cabluri slăbite sau deteriorate și dacă becurile sunt fixate bine. Dacă aveți îndoieli nu utilizați setul.
- Dacă aveți îndoieli cu privire la instalarea produsului, consultați un electrician calificat.

Instrucțiuni de amplasare

- Acest produs este adecvat exclusiv pentru utilizare în interior.
- Nu amplasați lângă radiatoare sau alte surse de căldură.
- Verificați dacă toate becurile se aprind. După verificare, montați luminile în poziția dorită.
- Acest produs este adecvat pentru amplasare pe suprafețe cu flamabilitate normală, de ex. lemn, plastic sau zidărie. Totuși, nu sunt incluse suprafețe ușor inflamabile (de ex. polistiren sau textile).
- Sursa de iluminat inclusă în acest corp de iluminat nu se poate înlocui; la sfârșitul vieții sursei de iluminat trebuie să înlocuiți întregul corp de iluminat.

Înlocuirea bateriilor

- Îndepărtați întreg ambalajul înainte de utilizare și eliminați-l în siguranță.
- Utilizând o șurubelniță adecvată, îndepărtați șurubul de siguranță și deschideți capacul compartimentului pentru baterii. Nu pierdeți șurubul.
- Introduceți 3 baterii LR44 de 1,5 V, conform direcției corecte indicate în interiorul compartimentului. Asigurați-vă că ați respectat marcajele de polaritate ale bateriilor.
- Reașezați capacul compartimentului pentru baterii și șurubul de siguranță.



AVERTISMENT:

- Acest produs se va utiliza exclusiv în scop decorativ. A nu se utiliza ca jucărie pentru copii. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
- Acest produs conține piese mici care pot reprezenta un pericol de sufocare dacă sunt desprinse.
- A se păstra la distanță de foc și surse de căldură.
- Nu permiteți ca apa să intre în contact cu bateriile sau cablajul.
- Sursa de lumină a corpului de iluminat nu poate fi înlocuită: când sursa de lumină ajunge la finalul duratei de viață, corpul de iluminat va fi înlocuit cu totul. NU încercați să înlocuiți becurile din setul de lumini.



Avertismente baterie

- Înlocuirea și montarea bateriilor se va face de către un adult.
- Scoateți bateriile descărcate din produs.
- Nu aruncați bateriile în foc, acestea pot exploda sau prezenta scurgeri.
- Nu scurtcircuitați bornele bateriei.
- Nu amestecați bateriile uzate cu baterii noi.
- Nu amestecați baterii alcaline standard (zinc-carbon) cu baterii de litiu sau baterii reîncărcabile.
- Nu amestecați diferite tipuri de baterii.
- Nu utilizați baterii reîncărcabile în acest produs.
- Nu reîncărcați bateriile care nu pot fi încărcate.
- Nu permiteți contactul oricărei componente cu căldură sau foc deschis.
- Nu permiteți ca apa să intre în contact cu bateriile sau cablajul.
- Instalați cu atenție, pentru a preveni deteriorarea bateriilor.
- Atunci când instalați 3 x 1,5V LR44 în compartimentul pentru baterii, asigurați-vă că ați așezat bateriile conform marcajelor (+) (-).
- Utilizați doar bateriile recomandate.
- Îndepărtați bateriile din produs dacă nu va fi folosit timp îndelungat.
- A nu se lăsa la îndemâna copiilor mici.
- Depozitați bateriile nefolosite în ambalajul original.
- Eliminați bateriile uzate cu responsabilitate.



AVERTISMENT PRIVIND BATERIILE: A NU SE LĂSA LA ÎNDEMÂNA COPIILOR

- Depozitați bateriile de rezervă în siguranță. Eliminați bateriile consumate imediat și în siguranță. În cazul care suspectați că bateriile au fost înghițite sau introduce în vreo parte a corpului, apelați imediat la un medic.
- Dacă compartimentul bateriilor nu se închide bine, întrerupeți utilizarea produsului și nu-l lăsați la îndemâna copiilor.
- Păstrați-vă vigilența, în cazul înghițirii unei baterii de tip pastilă sau buton, copilul nu va prezenta simptome vizibile. În cazul care copilul pare să nu se simtă bine și nu există simptome vizibile, asigurați-vă că nu există baterii lipsă dintre obiectele înconjurătoare. Dacă suspectați că o baterie de tip pastilă/buton a fost înghițită, apelați la un medic. La fel, în cazul vărsăturilor ce conțin sânge roșu proaspăt, apelați de urgență la un medic.
- Întotdeauna păstrați-vă vigilența în cazul bateriilor de tip pastilă sau buton de rezervă prin casă și în produsele care conțin acestea

Date tehnice

	Acest produs respectă cerințele de conformitate ale reglementărilor sau directivelor europene aplicabile.
	Doar pentru utilizarea în interiorul clădirilor
	Acest simbol este cunoscut drept „simbolul tomeronului cu roți, tăiat cu un X”. Atunci când acest simbol este inclus pe un produs sau pe o baterie, înseamnă că nu trebuie eliminat(ă) împreună cu gunoiul menajer general. Unele substanțe chimice conținute de produsele electrice/electronice sau de baterii pot fi dăunătoare pentru sănătate și mediu. Elimină articolele electrice/electronice sau bateriile uzate numai prin programele centrelor de colectare separate, care se ocupă de recuperarea și reciclarea materialelor din componența lor. Colaborarea ta este vitală pentru a asigura succesul acestor programe și pentru protecția mediului.
	Produsul conține o baterie de tippastilă/buton. În caz de înghițire a unei celule sau a unei baterii, persoana implicată ar trebui să apeleze imediat la un medic.
	A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
xxWyy	xx-anul; yy-săptămână din an

TR

Bu tatimatlar sizin güvenliğinizi içindir. Kullanmadan önce lütfen bunları dikkatlice okuyun ve ileride başvurmak üzere saklayın.

Başlamadan önce

- 3 adet 1,5 V LR44 pil gereklidir. Piller dahil değildir.
- Ürününüzü yerleştireceğiniz uygun bir yer belirleyin (aşağıdaki yerleştirme talimatlarına bakın).
- Kullanım öncesinde kabloların tamamen açılmış olmasına dikkat edin.
- Ambalaj içeriğini kontrol edin ve listelenen parçaların hepsinin elinizde bulunduğundan emin olun.
- Kullanım öncesinde kabloların gevşek veya hasarlı olup olmadığını kontrol edin ve tüm ampullerin sabitlenmiş olmasına dikkat edin. Herhangi bir şüpheniz varsa seti kullanmayın.
- Bu ürünün montajıyla ilgili herhangi bir şüpheniz varsa uzman bir elektrik tesisatçısına danışın.

Yerleştirme Talimatları

- Bu ürün yalnızca iç mekan kullanımına uygundur.
- Ürünü doğrudan ısı sağlayan diğer herhangi bir ısıtıcı kaynağının yakınına konumlandırmayın veya yerleştirmeyin.
- Tüm ampullerin yanıp yanmadığını kontrol edin. Kontrolleri sağladıktan sonra ışıklarınızı istediğiniz pozisyonda konumlandırın
- Bu ürün, ör. ahşap, alçıpan veya taş duvar gibi normal tutuşabilirliğe sahip yüzeylere yerleştirilmeye uygundur. Ancak buna, yüksek tutuşabilirliğe sahip yüzeyler dahil değildir (ör. polistiren veya kumaşlar).
- Armatürlerin ışık kaynağı değiştirilemez, ışık kaynağı ömrünün sonuna ulaştığında bütün armatür değiştirilir.

Pil Değişimi

- Kullanım öncesinde ambalajından çıkarın ve ambalajı güvenli bir şekilde imha edin.
- Güvenlik vidasını sökmek ve pil bölmesinin kapağını açmak için uygun bir tornavida kullanın. Vıdayı kaybetmeyin.
- Pil bölmesinin içerisinde belirtilen yönlere uygun olarak 3 adet 1,5 V LR44 pil yerleştirin. Pil kutup işaretlerine uyun.
- Pil bölmesi kapağını ve güvenlik vidasını yeniden takın.



UYARI:

- Bu ürün yalnızca dekorasyon amaçlıdır. Çocuklar için oyuncak olarak kullanılamaz. Küçük çocukların ulaşamayacağı yerde saklayın.
- Bu ürünün, parçalarına ayrılması halinde boğulma tehlikesine neden olabilecek küçük parçaları vardır.
- Ateşten ve ısı kaynaklarından uzak tutun.
- Pillerin veya kabloların su ile temas etmesini önleyin.
- Bu armatürün ışık kaynağı değiştirilemez: Işık kaynağı kullanım ömrünün sonuna geldiğinde tüm armatür değiştirilmelidir. Işık setindeki herhangi bir ampulü değiştirmeyi DENEMEYİN.



Pil Uyarıları

- Piller, bir yetişkin tarafından değiştirilmeli ve takılmalıdır.
- Boş pilleri bu üründen çıkarın.
- Pilleri ateş içerisinde imha etmeyin; piller patlayabilir veya sızıntı yapabilir.
- Pil terminallerinde kısa devre yapmayın.
- Kullanılmış ve yeni pilleri bir arada kullanmayın.
- Standart alkalın piller (çinko karbon), lityum veya şarj edilebilir pilleri bir arada kullanmayın.
- Farklı türdeki pilleri bir arada kullanmayın.
- Bu üründe şarj edilebilir pil kullanmayın.
- Şarj edilemeyen pilleri şarj etmeyin.
- Herhangi bir kısmın ısı veya doğrudan alev ile temas etmemesini sağlayın.
- Pillerin veya kabloların su ile temas etmesini önleyin.
- Pillerin herhangi bir zarar görmemesi için takma işlemini dikkatli bir şekilde gerçekleştirin.
- 3 x 1,5V LR44 pilin, (+) (-) işaretlerine uygun olarak pil bölmesine takılmasına dikkat edin.
- Sadece önerilen piller kullanılmalıdır.
- Ürünün uzun süre kullanılmayacağı durumlarda pilleri üründen çıkarın.
- Bu ürünü küçük çocukların ulaşamayacağı yerde saklayın.
- Kullanılmamış pilleri orijinal ambalajında saklayın.
- Kullanılmış pilleri dikkatli bir şekilde imha edin.



PİL UYARISI: ÇOCUKLARIN ULAŞAMAYACAĞI BİR YERDE SAKLAYIN

- Yedek pilleri güvenli bir şekilde saklayın. Kullanılmış pilleri hemen ve güvenli bir şekilde atın. Pillerin yutulduğunu veya vücudun herhangi bir yerine yerleştiğini düşünüyorsanız, derhal tıbbi yardım alın.
- Pil bölmesi güvenli bir şekilde kapanmıyorsa ürünü kullanmayı bırakın ve çocuklardan uzak tutun.

- Dikkatli olun, bir çocuk bir düğme pili yuttuysa belirgin bir belirti olmaz. Çocuğunuz kendini iyi hissetmiyorsa ve belirgin bir semptom yoksa, etraftaki herhangi bir parçada pil olup olmadığını kontrol edin. Bir düğme pili yuttuklarından şüpheleniyorsanız, tıbbi yardım isteyin. Benzer şekilde, parlak kırmızı taze kan kusarlarsa derhal tıbbi yardım isteyin.
- Evde ve bunların bulunduğu ürünlerde bulunan bitmiş veya yedek düğme piller konusunda daima tetikte olun.

Teknik Veriler

	Bu ürün, geçerli Avrupa Tüzüklerinin veya Direktiflerinin uygunluk gerekliliklerine uygundur.
	Sadece kapalı alanda kullanım içindir
	Bu sembol "Çarpı ile İşaretli Tekerlekli Çöp Kutusu Sembolü" olarak bilinir. Bu sembol bir ürün veya pil üzerinde bulunduğu o ürün veya pilin, genel ev atıklarıyla birlikte atılmaması gerektiği anlamına gelir. Elektrikli/elektronik ürünlerde veya pillerde bulunan bazı kimyasallar sağlık ve çevre için zararlı olabilir. Elektrikli/elektronik/pil ürünlerini yalnızca içerdikleri materyalleri yeniden kullanma ve geri dönüştürme için oluşturulmuş ayrı toplama planları çerçevesinde atın. Bu geri dönüşüm planlarının başarıyla uygulanması ve çevrenin korunması için iş birliğiniz çok büyük önem taşımaktadır.
	Ürün düğme pil içerir. Bir pilin ağızdan alınıp mideye inmesi durumunda, kişi acilen tıbbi yardım almalıdır.
	Çocukların ulaşamayacağı bir yerde saklayın.
xxWyy	xx-yıl; yy-yılın haftası



ÉLÉMENTS D'EMBALLAGE
À SÉPARER + NOTICE À
DÉPOSER DANS LE BAC
DE TRI



FR
Cet appareil
et sa batterie
se recyclent

REPRISE
À LA LIVRAISON
OU
À DÉPOSER
EN MAGASIN
OU
À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Manufacturer • Fabricant • Producent • Producător • Fabricante

UK Manufacturer:
Kingfisher International Products Limited, 1 Paddington Square, London, W2 1GG, United Kingdom

EU Manufacturer:
Kingfisher International Products B.V., Rapenburgerstraat 175E, 1011 VM Amsterdam, The Netherlands

EN www.diy.com / www.screwfix.com / www.screwfix.ie

To view instruction manuals online, visit www.kingfisher.com/products

Made in China

FR www.castorama.fr / www.bricodepot.fr / www.screwfix.fr

Pour consulter les manuels d'instructions en ligne, rendez-vous sur le site www.kingfisher.com/products

Fabriqu  en RPC

PL www.castorama.pl

Aby zapoznać się z instrukcją obsługi online, odwiedź stronę www.kingfisher.com/products

Wyprodukowano w ChRL

RO www.bricodepot.ro

Pentru a consulta manualele de instrucţiuni online, vizitaţi www.kingfisher.com/products

Fabricat în China

TR İthalatçı Firma:

KOÇTAŞ YAPI MARKETLERİ TİC. A.Ş.

Sırrı Çelik Bulvarı Otokoç Blok No:9

Çekmeköy/İstanbul 34788 Türkiye

Telefon: (90) 216 430 03 00 / Faks : (90) 216 484 43 13 / www.koctas.com.tr

Kullanım kılavuzuna internet üzerinden ulaşmak için www.kingfisher.com/products adresini ziyaret edin

Yetkili servis istasyonları ve yedek parça temini için aşağıda yer alan Koçtaş Müşteri Hattı ve Koçtaş Genel Müdürlük irtibat bilgilerinden faydalanınız.

KOÇTAŞ MÜŞTERİ HİZMETLERİ 0850 209 50 50

AEEE Yönetmeliğine Uygundur

Menşei: Çin